

PON 19.9.	Januarije	18:00	Slaven, Dragutin Toplak * Ivan Jakopić * Josip gd, Marija Rustan * Vjekoslava, Anđelko Kunštek
UTO 20.9.	Andrija Kim i dr.	18:00	č.s.Hijacinta Bačić * Jesenka Gorupić (ob. Štruk)
SRI 21.9.	Matej, apostol	18:00	č.s. Hijacinta Bačić * Velimir Kolarec * Žarko Novak gd * Marija, Julijus, Josip Fišter, Ljubica, Barica, Rudolf Mužar, Andrija, Ljubica, August Leskovar
ČET 22.9.	Mauricije	17:30	Klanjanje
		18:00	Josip Štruk, Vladimir Hustić
PET 23.9.	Pio iz Pietrelcine	18:00	č.s. Hijacinta Bačić * Jesenka Gorupić (ob. Rumatic) * Stjepan Brezak gd, Ana, Stjepan Špiljak, Ivanka Horvat
SUB 24.9.	Anatolij	18:00	č.s. Hijacinta Bačić * Vlado Jazbec, Franjo, Viktorija Bolarić
NED 25.9.	Župna crkva	7:00	Josip Belavić
	Župna crkva	8:00	Amon, ob. Zajović, na jednu nakanu
	Ž. crkva	10:00	ZA SVE ŽIVE I POKOJNE ŽUPLJANE
	Župna crkva	18:00	na čast Majci Božjoj Bistričkoj za zdravlje i dvije nakane * Mile, Anica, Josip Baričević * Ljudevit i Marija Glas gd, Zvonko ob. Kranjčec * Marijan i ob. Vnuk * Katica Juranić * Marija, Stanko Vešligaj gd, ob. Hrestak, Krušlin, Klasiček, Mavrović, Vešligaj * Zdravko Ovčar gd i ob., Rozalija, ob. Mikulić * Marija Šurbek * ob. Petek i Jakoplić, Vjekoslav gd * Stjepan Hriberski * Dragutin i Dragica Krizmanić * Ivan, ob. Šoštarčić * Dragica Varjačić



Župni list
Rkt. Župa
Uznesenja BDM
Pregrada i
Sv. Mirko Kostel
BR.: 576/2022
MOB. ŽUPNIK:
091/381- 6210
18.9.2022.



DVADESET I PETA KROZ GODINU

Čitanje svetog Evanđelja po Luki

U ono vrijeme: Govoraše Isus svojim učenicima:»Bijaše neki bogat čovjek koji je imao upravitelja. Ovaj je bio optužen pred njim kao da mu rasipa imanje. On ga pozva pa mu reče: 'Što to čujem o tebi? Položi račun o svom upravljanju jer više ne možeš biti upravitelj!' Nato upravitelj reče u sebi: 'Što da učinim kad mi gospodar moj oduzima upravu? Kopati? Nemam snage. Prošiti? Stidim se. Znam što ću da me prime u svoje kuće kad budem maknut s uprave.' I pozva dužnike svoga gospodara, jednog po jednog. Upita prvoga: 'Koliko duguješ gospodaru mojemu?' On reče: 'Sto bata ulja.' A on će mu: 'Uzmi svoju zadužnicu, sjedni brzo, napiši pedeset.' Zatim reče drugomu: 'A ti, koliko ti duguješ?' On odgovori: 'Sto korâ pšenice.' Kaže mu: 'Uzmi svoju zadužnicu i napiši osamdeset.' I pohvali gospodar nepoštenog upravitelja što snalažljivo postupi jer sinovi su ovoga svijeta snalažljiviji prema svojim od sinova svjetlosti. I ja vama kažem: napravite sebi prijatelje od nepoštena bogatstva pa kad ga nestane da vas prime u vječne šatore. Tko je vjeran u najmanjem, i u najvećem je vjeran; a tko je u najmanjem nepošten, i u najvećem je nepošten. Ako dakle ne bijaste vjerni u nepoštenom bogatstvu, tko li će vam istinsko povjeriti? I ako u tuđem ne bijaste vjerni, tko li će vam vaše dati? Nijedan sluga ne može služiti dvojici gospodara. Ili će jednoga mrziti, a drugoga ljubiti; ili će uz jednoga prijanjati, a drugoga prezirati. Ne možete služiti Bogu i bogatstvu.«
Riječ Gospodnja.

Uz Evanđelje: Možda smo i sami u svom životu doživjeli određeni neuspjeh ondje gdje smo najmanje to željeli...u školi, na poslu; u svom životu možda smo i sami u bezbroj navrata ostali zatečeni konačnim ishodom onoga što smo naumili ostvariti, u što smo možda uložili i cijelo svoje biće. Toliko smo se trudili i trudili, no ništa od toga. I upravo nam današnje Evanđelje iznosi misao o potrebnom i odgovornom odnosu prema svome životu, kako tjelesnom tako i duhovnom. Snalažljivi upravitelj iz Isusove prisprodoobe na vrijeme razmišlja o svojoj budućnosti. Optužen je za rasipanje gospodareva imanja pa predviđa skoro otpuštanje iz službe. Stoga zove dužnike i briše im dio koji bi inače pripao njemu kao nagrada za obavljene poslove. On se na taj način sprema za budućnost koja sigurno dolazi i stvara si prijatelje koji će ga tada primiti. To je dakle dosjetljivi upravitelj koga Isus hvali zbog snalažljivosti, ali ga ne hvali zbog krivog djela. Isus ne želi da njegovim slušateljima slijede upravitelja u njegovoj pronevjeri povjerenih mu dobara, već jedino da njegovu snalažljivost i odlučnost primjene u svome zalaganju za kraljevstvo Božje.

U ovom životu Bog nam daje na raspolaganje naš život, da njime upravljamo. Daje nam ljude i materijalna dobra da stječemo zasluge za nebo. Svaki će od nas morati dati račun o dobrom ili lošem poslovanju. Jednu majku će se pitati, kako je odgajala svoju djecu, je li dala pravi, cjeloviti vjernički odgoj i da li je sama vršila ono što je od njih tražila? Pitat će se svakog oca, je li bio brižan otac svoje obitelji? Je li zanemarivao svoju vjerničku i građansku dužnost? Možda je svojim ponašanjem štetio obitelji? Pitat će se svako dijete kako je poštivalo svoje roditelje i starije i je li vršilo svoje dužnosti, kako u školi, tako i kod kuće? Pitat će se svećenike, jesu li ljudima pružali istinske Božje darove, jesu li svojim životom svjedočili da su Kristovi? Svakog od nas će se pitati jesmo li bili vjerni, jesmo li bili poštteni, jesmo li bili zauzeti vjernici, jesmo li bili ljudi od kojih drugi nisu okretali glavu. ? Imamo li mi danas, da se slikovito izrazim, na štednoj knjižici nešto za vječnost tj. naša dobra djela. Svima nam je potrebno knjigovodstvo naše duše. Potrebno je svakog dana upisati u knjigu života dan proveden s Bogom i za Boga, dan proveden s bližnjim i za bližnjega. Svaki će od nas jednog dana za sebe morati dati račun o svom ponašanju o ovome životu. Naš kršćanski život je odluka za Boga koja se mora potvrđivati svaki dan, koja se mora potvrđivati cijeli naš život. Sve nam to može poslužiti da ne ludujemo, nego da mudro upravljamo vlastitim životom. Bog nam daje mogućnost da činimo dobro onim darovima koji nisu naši. Bog nam je dao i život, i zdravlje, i novac i vrijeme. Poslužimo se tim Božjim bogatstvom koje je u nama. To će biti Bogu na slavu, a nama na korist i spasenje.

MISA ZAHVALNICA KOD SVETOG LENARTA—16. listopada 2022.

Mise zahvalnice za plodove zemlje i primljena dobročinstva bit će u nedjelju, 16. listopada u 9:00 i 11:00 sati, u kapeli sv. Lenarta u Pregrada Vrhima.

PROGRAM CJELOŽIVOTNOG OBRAZOVANJA—TEOLOŠKA KULTURA

Katolički bogoslovni fakultet u Zagrebu, poziva na upis vjernika laika u program cjeloživotnog obrazovanja - *Teološka kultura*. Program *Teološka kultura* predviđa predavanja, ispite i završni seminarski rad. Tijekom godine planiraju se posebni susreti formativno-duhovnog karaktera. Program obuhvaća različite filozofske i teološke sadržaje koji omogućuju polaznicima stjecanje postupne i sustavne teološke kulture. Područja studija: filozofija i fundamentalna teologija, Biblija, dogmatika i ekumenska teologija, povijest Crkve i patrologija, moral i socijalni nauk Crkve, liturgika, pastoral i katehetika, kanonsko pravo. Program cjeloživotnog obrazovanja *Teološka kultura* namijenjen vjernicima laicima koji žele ozbiljan i sustavan, ali ne akademski susret s teologijom. Namijenjen je i redovnicima i redovnicama koji žele steći sustavnu teološku naobrazbu, kao i svima ostalima koji u dobroj volji žele izbližega upoznati bitne odrednice kršćanske vjere i kulture. Cijena jedne godine je 3 000 kuna, a upisi traju do 14. listopada 2022. Više informacija se može pronaći na internet stranici KBF-a: <https://www.kbf.unizg.hr/program-cjelozivotnog-obrazovanja-teoloska-kultura/>

POKOPANI U ŽUPI PREGRADA:

Dragica Varjačić: rođ. 28.2.1940. u Valentinovu; stan: Velika Gorica; roditelji: Josip i Marija r. Hriberski. Umrkla 11.9.2022., pokopana 13.9.2022. u Pregradi. Ožalošćenoj sestri Alojziji Živičnjak, nećacima Josipu, Dubravku i Josipu Sekušak te ostaloj rodbini izražavam iskrenu sućut.

Ivan Burić: rođ. 6.8.1933. u Pregradi, stan: Kanada, supruga: Anđela Burić; umro: 29.2.2020, pokopan: 13.9.2022. u Pregradi. Ožalošćenoj supruzi Anđeli te ostaloj rodbini izražavam iskrenu sućut.

Jesenska Gorupić r. Žnidarić: rođ. 23.10.1971. u Zagrebu, stan: Kostelgradska 11, Pregrada; Darko Gorupić—suprug. Umrkla 11.9.2022., pokopana 13.9.2022. u Pregradi. Ožalošćenima suprug Darku, roditeljima Branku i Štefaniji, sinu Filipu, kćeri Ivani te ostaloj rodbini izražavam iskrenu sućut.

Barbara Kušar r. Vešligaj: rođ. 8.4.1932. u Donjoj Plemenščini, stan: Gornja Plemenščina 46, +Josip Kušar—suprug. Umrkla 11.9.2022., pokopana 14.9.2022. u Pregradi. Ožalošćenima sinu Stjepanu, kćeri Branki te ostaloj rodbini izražavam iskrenu sućut.

Pokoj vječni daruj im Gospodine, a za sve dobro što su za ovozemaljskog života činili nagradi ih u Vječnosti.

SAKRAMENT ŽENIDBE SKLAPAJU:

Ivan Jurak: sin Ivana Juraka i Mande r. Ćorić, stan: Franje Cvjetka 2, Pregrada.

Emma Deak: kći Roberta Deaka i Tatjane r. Papišta, stan: Pavlovec Zabočki 68. Sakrament ženidbe sklapaju 30. rujna 2022. u Zaboku.

ŽUPA KOSTEL—obavijesti

ČET 22.9.	Mauricije	19:00	Anica Puhek gd (suprug i ob)
SUB 24.9.	Anatolij	19:00	Slavica Stančić gd
NED 25.9.	26. NED KROZ GOD.	9:30	Josip Flegar * Dragutin, Barbara Šurbek (od kćeri Božice) * Mirko Bele

POKOPANI U ŽUPI KOSTEL:

Zvonko Zajec rođ. 19.9.1937. u Kostelskom; stan: Kostelsko 94/1; rsupruga: + Štefanija r. Novak. Umro 12.9.2022., pokopan 15.9.2022. u Kostelu Ožalošćenim sinovima Borisu i Milivoju, unucima Sandi i Leoni te ostaloj rodbini izražavam iskrenu sućut.

Pokoj vječni daruj mu Gospodine, a za sve dobro što je za ovozemaljskog života činio nagradi ga u Vječnosti.

Čiselska nedjelja – 2. listopada—misa u 11:00 sati.

Misa zahvalnica u Kostelu—23. listopada—mise u 11:00 sati.